LIGA DE LOS PROBLEMAS 6° CURSO

Nombre: Fecha:

1.- Marta queria vender 150 kg de castanas. Las envasé en bolsas de 3kg y cada una
la vendi6é a 4 euros. El viernes vendi6é 10 bolsas; el sabado, 2 bolsas mas que el dia
anterior y el domingo, vendi6 las que le quedaban.

¢ Qué frases de las siguientes son correctas?
A. El sdbado vendi6 2 bolsas.

B. El viernes obtuvo 40 euros.

C. El domingo vendi6 8 bolsas.

D. Obtuvo en total 200 euros.

2.- Mi hermano Alvaro es mayor que mi hermano Carlos y mas pequefio que mi
hermano Pedro. Si yo soy mayor que mi hermano Alvaro y menor que mi hermano
Pedro.

¢ Quién es el mas pequeio?

3.- Sara se esta examinando para ser bombera. En el primer examen ha sacado 7,85
puntos, en el segundo 8,25 puntos y en el tercero 6, 29 puntos. Para pasar a la
siguiente prueba necesita tener mas de 23 puntos. ;Ha conseguido pasar?

¢ Qué datos hay que cambiar para obtener una solucion distinta?

4.- Escribe el enunciado de un problema que se pueda resolver a partir de la
informacion de la tabla y su resultado se exprese en forma de porcentaje. Después
resuélvelo.

Corredores Corredores
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Soluciones:
1.- Son verdaderaslaBylaD
2.- Carlos

3.- No consigue pasar puesto que alcanza 22,39. Varias posibles respuestas como
poner esa cantidad o menos como prueba superada o aumentar la puntuaciéon de
algunas pruebas.

4.- Varias posibles soluciones como calcular el porcentaje de hombres mayores de 50
anos que participan en la carrera.



